

4. KORIZMENA NEDJELJA 6.3.2016.

RADOST ZBOG BOŽJEG MILOSRĐA

Prvo nam misno čitanje govori kako je izraelski narod poslije 40 godina lutanja, napora, padanja i podizanja stigao u obećanu zemlju te u njoj prvi put svečano slavio Vazam, svoj izlazak iz egipatskog ropstva i konačni ulazak u obećanu zemlju.

To je slika izlaska čovjeka i svih ljudi iz ropstva grijeha ili iz okova duhovnog nemara, slika radosti duše koja se hrani plodovima Božjeg milosrđa i dobrote. Plodovi su: božanski život koji nam od Kristova srca dolazi po sakramentima i molitvi.

Zato nas sv. Pavao u svojoj Drugoj poslanici Korinćanima poziva na radost zbog takva obnovljenoga božanskog života u nama po Kristu: „Tko je u Kristu, taj je novo stvorenje“. Da dođemo do te radosti i u njoj ostanemo, Pavao nas u Kristovo ime poziva da se pomirimo s Bogom, da u tom izmirenju ostanemo i rastemo te budemo svakim danom povezaniji s Bogom, izbacujući i malene grijeha i propuste, da naš kršćanski život bude sve bujniji i plodniji u ljubavi prema Bogu i dobroti prema bratu čovjeku.

Evangelje opisuje rasipnog sina, koji se raskajan vraća svom ocu. Ovaj ga sav radostan prima, grli, cjeliva, oblači ga u nove haljine, priređuje mu gozbu. Krist nam u toj najdirljivijoj slici ocrta milosrđe Boga Oca i svoje milosrđe te pokazuje razvoj grijeha i obraćenja.

Rasipni sin uzima sve što mu otac daje, odlazi iz očeve kuće. Ludo je mislio da se sreća može naći izvan sebe, izvan ljudskog i božanskog života duše i srca, da je sreća u raskoši i ludim zabavama. Mislio je, umišljao sebi da je sretan dok ima novaca. Ali kad je svega izvanjskoga nestalo, kad je nestalo novca i blagostanja, kad je i glad pritisnula, tada je tek došao k sebi, tada je ušao u sebe, tada je počeo ozbiljno razmatrati o sebi, o životu, o sreći.

„Ušao je u sebe“. Tu je početak njegova obraćenja i povratka svom ocu, tu je početak njegove ponovne životne sreće.

„Ući u sebe“ to je ono najpotrebnije čovjeku. Danas više nego ikada, jer je čovjek danas usavršio, dotjerao i uljepšao materiju i materijalni svijet koji mu pruža mogućnost uživanja i odvajanja od Boga. Čovjek je izišao iz sebe, iz svoje nutrine, iz razmatranja sebe samoga i kao Božjega djeteta. I u tome je početak tragedije pojedinca, društva, njegova nemira u duši, a također i nemira u izvanjskom odnosu.

Svima nam je postupak rasipnog sina Božje upozorenje i poziv. Ne radi se samo o velikim grešnicima, radi se o svima. Svi smo mi na različite načine, u većoj ili manjoj mjeri, barem ponekad pobjegli ili možda još bježimo od svog Oca - Boga: nemar u ljubavi prema Bogu, nemar u molitvi, u sakramentima, u dužnostima svoga zanimanja, nemar u obitelji, u dnevnom dodiru s ljudima. Svakog dana, osobito u ovo korizmeno vrijeme, moramo pronaći vremena da uđemo u sebe, u svoju savjest, kako bismo analizirali svoje životno vladanje. *Otkloniti loše, a unaprijediti što je dobro.*

Čudno je i držanje starijeg brata, odnosno sina. Čovjek bez srca, sućuti, ljubavi. Da je ljubio oca, radovao bi se s ocem kad se izgubljeni sin vratio. Ali ne, on se drži oholo zbog toga što je na izvanjski način uvijek ostao u očevoj kući, protivni se očevoj dobroti i milosrđu.

Tko je ostao vjeran Bogu i Crkvi, neka dobro provjeri da li je ta vjernost pravo uvjerenje u duši i djelima. Ako jest, neka zahvaljuje Bogu. Takav vjernik neće biti nikada ohola i tvrda srca prema grešniku. Neće ga proklinjati ni zazivati Božju kaznu, jer bi time dokazao da nije dijete dobrog Boga, da nije pravi kršćanin. Pravi kršćanin upravlja Bogu svoje molitve za obraćenje grešnika, za sve koji su napustili Boga, Crkvu i kršćanski život.

A kad se neki od naše otuđene i zalutale braće vrati Bogu, nemojmo i mi kao onaj stariji sin govoriti što on ima među nama više tražiti. Nemojmo biti takvi, nego se radujmo zajedno s našim nebeskim Ocem.

„Veća je radost na nebesima zbog jednog obraćenog grešnika nego zbog devedeset i devet pravednika...“

fra Marko Vrdoljak

4. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Jš 5, 9a. 10-12

Ušavši u Obećanu zemlju, narod Božji slavi Pashu.

U one dane:

Reče Gospodin Jošui: „Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.“

Izraelci se, dakle, utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan poslije Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mäne je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mäne, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 34)

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!
Nek se Gospodinom duša moja hvali:
nek čuju ponizni i nek se raduju!

Veličajte sa mnom Gospodina,
uzvisujmo ime njegovo zajedno!
Tražio sam Gospodina i on me usliša,
izbavi me od straha svakoga.

U njega gledajte i razveselite se
da se ne postide lica vaša.
Eto jadnik vapi, a Gospodin ga čuje,
izbavlja ga od svih tjeskoba.

2. ČITANJE: 2 Kor 5, 17-21

Bog nas je sa sobom pomirio po Kristu.

Braćo:

Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastala! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja. Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opačina njihovih i polažući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagovara. Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom! Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi budemo pravednost Božja u njemu.

EVANĐELJE: Lk 15, 1-3. 11-32

Ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje.

U ono vrijeme:

Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmrljahu: „Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.“

Nato im Isus kaza ovu prisposobu:

„Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, oputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno.

Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.

Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'

Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti.

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!'“

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, milosrdnome Ocu koji nas svojom neizrecivom ljubavlju zove k sebi u zagrljaj, izrecimo svoje molitve za Crkvu i svijet. Molimo zajedno govoreći:

Usliši nas, dobri i milosrdni Oče!

1. Učini, Gospodine, svoju Crkvu neumornom svjedokinjom ljubavi koja prašta i rasipno se daruje svima, molimo te.
2. Blagoslovi, Oče, svoje službenike koji su od Krista primili vlast odrješivanja od grijeha i obdari ih blagošću i strpljivošću, molimo te.
3. Upravljač, Bože, srcima i mislima onih koji su na vlasti i daj da plodove njihova rada mogu uživati svi ljudi, molimo te.
4. Privedi, Gospodine, svjetlu istine sve koji su odlutali od tebe i daj im milost iskrenoga obraćenja, molimo te.
5. Nauči, Oče, ovu svoju zajednicu iskazivati ljubav svima onima koji su u nevolji i žalosti, molimo te.
6. Primi, Bože, u svoje očinsko krilo našu pokojnu braću i sestre koji su vjerovali i nadali se vječnome životu, molimo te.

Svemogući Oče, po tvojoj svjetlosti mi spoznajemo svoje propuste i grijehе, a po tvome milosrđu primamo oprostеnje. Molimo te, obdari nas svojom milošću da nikada ne skrenemo s pravoga puta već da slijedimo poticaje tvoga Duha; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Petra Borića
(7.3.16.) 7.00: + Janja, Mara i Franjo Hrkač
19.00: + Josip Galjer i ostali iz obitelji

Utorak: 7.00: + Agata Dekanić
(8.3.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Ante Krolo i obitelj
(9.3.16.) 7.00: + Fanika i Franjo Lehpamer
19.00: + Franciska i Stjepan Lončarić

Četvrtak: 7.00: + Joso i Anka
(10.3.16.) 7.00: + Pavao Kanižaj
19.00: + Iz obitelji Starčević

Petak: 7.00: + Anđela i Josip Cesar i ostali iz obitelji
(11.3.16.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: Za zdravlje u obitelji Capan
(12.3.16.) 7.00: + Ivan i Marija Markovinović
19.00: + Mirko Drmečić i ostali iz obitelji

Nedjelja: 7.30: + Stjepan i Alojzija Škalec i ostali iz obitelji
(13.3.16.) 9.00: + Juraj i Katica Bradica
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Filip Pranić i svi + iz obitelji Pranić i Komljenović
19.00: + Rozika Antić

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 9. ožujka, križni put će predmoliti članovi Biblijske, Liturgijske i Obiteljske zajednice, a u petak, 11. ožujka, članovi molitvenih zajednica.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Korizmena akcija Frame

Franjevačka mladež u korizmenoj akciji prikuplja osnovne prehrambene i higijenske potrepštine za obitelji naše župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

KRŠTENJA:

27. veljače 2016.

Petra ILIĆ

kći Marka i Ivane r. Čolić

28. veljače 2016.

Klara DANKO

kći Srećka i Karoline r. Študir

Duhovne vježbe za mlade

DUHOVNE VJEŽBE ZA MLADE u šutnji, 11.-13.3.2016. u Karmelu BSI. Program traje od petka 18.00 do nedjelje 14.00 sati; a obuhvaća predavanja, razmatranja u šutnji, klanjanje, slavlje sv. Mise... Postoji mogućnost za sv. ispovijed i duhovni razgovor. Prijave i informacije: s.mirjanabanic@yahoo.com

VERITAS

– akcijska prodaja knjiga –

Veritas organizira Korizmenu akcijsku prodaju knjiga u nedjelju **13. ožujka** u Dvorani Antonio.

Vrijedna knjiga izvrstan je dar u svakoj prigodi. Osobito za Uskrs sebe i svoje najdraže darujte nekom vrijednom knjigom koja će vas oplemeniti i učvrstiti u vjeri.

Svratite u dvorani Antonio i pronađite nešto novo iz Veritasove ponude.

Mjuzikl USKRSLI

Dragi prijatelji!

Pred nama su nove izvedbe mjuzikla Uskrsli u gradskom kazalištu Komedija!

Termini izvedbi su 21., 22. i 23. ožujka u 19.30 sati.

Važna novost!

Svoje ulaznice, osim na blagajnama Kazališta i u Oktogonu, možete nabaviti na internet stranicama kazališta Komedije i na servisu ulaznice.hr.

Veselimo se zajedničkom druženju!

Ansambl Kolbe

DUHOVNA I TJELESNA DJELA MILOSRĐA

TJELESNA DJELA MILOSRĐA

1. Gladna nahraniti
2. Žedna napojiti
3. Siromaha odjenuti
4. Putnika primiti
5. Bolesna i utamničena pohoditi
6. Zarobljenike i prognanike (izbjeglice) pomagati
7. Mrtve pokopati

DUHOVNA DJELA MILOSRĐA

1. Dvoumna savjetovati
2. Neuka poučiti
3. Grješnika pokarati
4. Žalosna i nevoljna utješiti
5. Uvreda oprostiti
6. Nepravdu strpljivo podnositi
7. Za žive i mrtve Boga moliti

Optimisti žive dugo

Gdje naći sretne ljude?

Među optimistima.

Optimisti se smatraju sretnima

jer umiju

vidjeti dobre strane života.

Nisam još nikad susreo

ni jednog sretnog pesimista.

Pesimisti čame u magli.

A magla priječi vidik, gasi boje,
zatvara sve obzore.

Optimisti otvaraju svoje prozore svjetlu, suncu. Oni znaju da među ljudima ima puno patnje, puno bijede i mraka. Ali oni otkrivaju zvijezde i u najmrkljim noćima.

Optimisti vjeruju u dobro. Vjeruju u smisao života. U prijateljstvo među ljudima. Optimisti dokazuju da je moguće živjeti. Oni posvuda oko sebe šire ozračje povjerenja i klimu radosti.

Optimisti potvrđuju da čovjek nije broj u sivoj monotoniji velike mase, ni bezdušni kotačić jednog divovskog stroja.

Phil Bosmans